ITO316

\
PYKOBOACTBO NMOJIb3OBATEIA

BHumaHue! MNepes
NCNO/Ib30BaHMEM

TpeHaxepa 03HaKOMbTeCb
C AAHHbIM PYKOBOACTBOM



BHUMAHUE!

Mepea MCNonb3oBaHWEM TPEHaXKepPa 03HAaKOMbTECH C AaHHbIM PYKOBOACTBOM.

MHCTPYKLMA NO TEXHUKE BEBOMACHOCTU ====mmmmmmmmmmm o m oo 3
Obwune peKOMeHAALMN NO COOPKE === mmmmmmmmm o e e e oo 4
CNMUCOK AOTANEM === mm oo e oo o e e e e e e e e 5
CHOPOUHBIN YEPTEM ~===mmmmmmmmm = oo o e e e 7
TUN KPEM@IKA === mmmmmm == e e e o e e e e e e e 8
UHCTPYKUMA MO CHOPKE ~==m=m=mmmmmmmmmmm o m oo o oo e e e e e e e 9
ATaNbI COHOPKMN === === = mm oo e e e oo e e e e e e e e e e 10
TeXHWUKa BbINONHEHMNA YMPAMKHEHUA === === e m o e e e oo e oo 20
FPadPUK TEXHNYECKOTO OBCNYIKUBAHUA ========mm oo o e o o oo 21
0O6wasn nHdopmaLmsa O TEXHUYECKOM OBCAYIKUBAHUM ====--======mmmmmmmmmmm oo 22
ObLIMNE PEKOMEHAALMMN ========mmmmm e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 23

BapuaHTbI C60pKM BECOBOro CTeka 1 3a4exsieHna oT/1In4akoTCA B 3aBUCUMOCTU Bbl6paHHOI'O TMnNa



10.

MA NO TexHuke bes

Mepen HayanoM TPEHUPOBKU, HEOOBXOAMMO NPONTU dusnyeckoe obcaegoBaHue y
Bpaya. [OMHUTE, 4YTO HenpaBW/ibHble WAU Ype3MepHble TPEHUPOBKU MOryT
3aKOHYMTLCA TPAaBMaMM UM HAHECTU Bpes 34,0p0Bbio. Bo nsbexkaHue Tpasm nau
noboro  yBeuybsA, BHMMATE/IbHO MNPOYUTANTE WHCTPYKUUIO MO  TEXHUKe
6e30nacHOCTU, NPEXKAE YeM NMPUCTYNUTb K 3aHATUAM.

O3HaKoOMbTeCb BHMMATE/IbHO C NYHKTamMy, OMMUCAHHbIMM B UWHCTPYKUUN U
CO6I'HOLI,al‘/‘ITe MX B npouecce skcnayatauunn.

Mcnonb3yiTe TpeHarkep TOJIbKO MO ero NpsMOMY HasHauyeHWto, OMUCAHHOMY B
WMHCTPYKUMK. He wucnonbsyiTe npucnocobneHns, He pPeKoMeHA0BaHHble
npousBoaUTENEM.

TpeHaxep cneayeT yCcTaHaB/AMBaATb Ha POBHOW YCTOMYMBOM MOBEPXHOCTWU, OCTaBAASA
CO BCEX CTOPOH He MmeHee 60-TM cm cBO6OAHOrO NPOCTPAHCTBA NpPM MOJIHOW
amMnNAnTyae ABWMKEHMA COCTABHbIX YacTel TpeHaxepa, Ana obecneyeHuA NOSHOro
Aoctyna. TpeHakep npegHasHayeH AN 3aHATUIM B 3aKPbITbIX MOMELLEHUAX, He
MCMONb3YITE TPEHaXKep Ha OTKPLITOM BO3AYXE.

He noanyckaiiTe aeTel, a TaKXe /WL, C OrpPaHMYEHHbIMW CMOCOBHOCTAMM, K
TpeHaxepy. MoapOCTKM A0NKHbI TPEHMPOBATLCA NOA NPUCMOTPOM TPeHepa.
MOMHUTE, YTO HEMpPaBWU/IbHbIE WUAM YPE3MEpPHblE TPEHWPOBKM MOTYT 3aKOHUYMTbCA
TpaBMamMM WAW HaHecTM Bpes 340poBblo. Ecim BO Bpems TPEHMPOBKU Bbl
NMOYYBCTBOBA/IM HEMNPUATHbIE OLYWEHNA WAKM 60/b, NPEKpPaATUTE TPEHUPOBKY W
obpaTtutech K Bpauy.

Hukorga He UCNoNb3ylTe HenpaBuMAbHO COBpPaHHOE UAM  MNOBPEXKAEHHOE
obopyaoBaHue. He 3acopsiiTe U He BCTaB/ANTE NOCTOPOHHUE NpeaMeTbl B OTBEPCTUA
B TPEHaXepe.

Bceraa nposepsiiTe obopyaoBaHMe W CTaNbHble TPOCbl MNepes 3KCnayaTauuen.
Y6eauTech, UTO BCE KPeneKu M CTa/ibHble TPOCbl 6e30MnacHbl HaXo0AATCA B MPUrOAHOM
COCTOAHMM.

NMoTepTble UM U3HOLWEHHbIe CTajibHble TPOCbI NPU paspbiBe MOryT 6bITb I'IpM‘-IMHOﬁ TpaBM U
yBEHMVI. HeO6XO,CI,MMO npoBepATb COCTOAHUE CTa/ZIbHbIX TPOCOB Ha Ha/IMN4Yne npusHakoB
MU3HOCa.

He nbiTaliTecb NoaHATbL Bec 6oAblue Bawmx GpUanMUeckux BO3IMOKHOCTEN.
ByabTe BHMMaTEIbHbI NPW NOCAAKE W BbIXOAE U3 TPEeHaXKepa.
[Na TPEHMPOBKM HaZeBalTe COOTBETCTBYHOLLYIO CMIOPTUBHYIO oAexKay 1 obyBb. He ogeBaitte

C/INWKOM LUMPOKYIO UK OJINHHYIO oaexay. JAnHHble BONOChI HEO6XOAMMO C06paTb B MY4OK.



Me pekomeHpauum no cbop

Mepbl NPeaoCTOPOXKHOCTH BO BpemMa c60pKu

O3HaKOMbTECb BHMMATE/IbHO C 3Tanamm COOPKMU, ONMMCAHHbIMU B MHCTPYKUUU U CnegynTte Um
B CTPOroW NocneAoBaTe/IbHOCTH.

Cbopka M aKcnyatauma obopyaoBaHUA A0/IKHbl NPOU3BOAUTLCA Ha TBEpPAON POBHOM
NoBepXHOCTU. Bo BpemaA cOOpKU peprKuTe AeTanu TpeHaskepa nogasiblie OT CTeH U
mebenn. Bo usberkaHue npexaeBPEMEHHOro M3HOCa AeTasen U npeaoTBpalLeHus
NONOMKM  TpPEHa)Kepa, HeobXxoAMMO  perynsapHo  MNpoBOAUTb  TeXHUYecKoe
obcnyxkumBaHme. [lo Hayana cOOpPKM O3HAKOMbTECb BHMMATE/NIbHO C JAaHHOWM
WMHCTPYKLUMEN. BHUMATENIbHO CBepbTe CMUCOK AeTaneih ¢ GaKTUYEeCKMMU AeTanamm,
Haxo4ALWMMNCSA B 3aBOACKOM ynakoBKe. lpuM 3aKase 3anacHbIX YacTel MCnonb3yunTe
HOMep AeTain U OnuUCaHWe W3 MHCTPYKUMM. [NAa 3aKasa 3an4yacten HeobxogMmo
06paTnTbCA K opMumanbHOMy NpeactasuTento. NMocne c6opKu NnposepbTe NPaBUILHO /N
paboTaloT BCe YacTu TpeHarxkepa. [Mpn BO3HUKHOBEHMW HEMNOJIAA0K, CHAaYyaa NpoBepbTe
NPaBUAbHOCTb COOPKM COrNAcHO MHCTPYKLUUKU, NPU ycnoBuu, ecnu cbopka 6bina
camocTtosiTenbHol. Ecnm npobnemy He yaanocb pewmntb, obpaTuTech K odmumanbHOMY
npeactasutento. lNpu obpaleHMn B CEPBUCHYIO Cay»Kby HeobxoauMmo HasBaTb
CEepPUMNHbIA HOMepP TpeHarkepa. MpoBepbTe BCe AeTanu Npexae Yem HayaTb cOopKy.

MHCcTpyMeHTbl ansa c6opku

KNtoy-TpeLLoTKa C roN0BKOM
PasBoaHoOM Kntoy

Pe3nHOBbIN MONOTOK

Habop wecTurpaHHbIX Kato4en




MCOK peTarne

NMPUMEYAHUE: HEKOTOPBIE AETA/IU U3 CMTUCKA MOTYT BbITb YXXE COBPAHbI

No. OnucaHune K-so |No. OnucaHune K-Bo
1 |Weight Stack Frame 1 29 |Seat Pad 1
2 |Front Cross Frame 1 30 |4.5" Pulley 4
3 |Swivel 1 31 [Pulley Cover 2
4 |Seat Frame 1 33 |Bumper 1
5 |Top Cross Frame 1 34 [Weight Rubber Bumper 2
6 |Adjustable tube 1 35 |Grip 2
8 |Back Pad Support 1 36 |Yellow Grip 1
9 |Adjustable Foot plate 5 37 |Plastic Tube Guide 2
10 [Foot plate 1 38 |Plastic Tube Guide 2
11 [|Handle 1 39 |Plug RT50*100 3
12 |Adjustable Support 1 40 |Plug o30*70 1
13 |Cable 1 42 | Shroud 1
14 |Top Plate 1 43 |Top Rear Shroud 1
15 [Selector Pin W/Coil 1 44 |Top Front Shroud 1
16 [|Counter Poise Block 1 45 | Support 1
17 |Guide Rod 2 46 |Upper Side Cover 1
18 |Arc Bracket 1 47 |Lower Side Cover 1
19 [Pivot Axle 1 48 |Side Cover 1
20 |Spacer 1 49 |Plug 2
21 |Cable End 1 50 |Plug®95.4 2
22 |Spring 1 51 [Plastic Block 11
23 |Short Shroud Retainer Plate 2 52 |Button 19
25 |Cap 2 53 |Connect Button 4
26 |Aluminium Grip Cap 2 54 [|Plastic Cover 4
27 |Aluminium Grip Ring 2 55 [Plastic Washer 4
28 |Back Pad 1 56 |Nut 2




NMUCOK AeTare

NMPUMEYAHUE: HEKOTOPbLIE OAETA/IN U3 CMMUCKA MOTYT BbITb YXXE COBPAHbI

No. OnucaHune K-so |No. OnucaHune K-Bo
57 |Hex Head Bolt M10*135 4 82 |Bearing 2
58 |Hex Head Bolt M10*130 2 83 |Hex Key S=5 1
59 |Hex Head Bolt M10*20 2 84 |Hex Key S=6 1
60 |Hex Head Bolt M10*100 2 85 |Hex Key S=8 1
61 |Hex Head Bolt M10*45 1 86 |Hex Key S=3/32" 1
62 |Hex Head Bolt M10*50 4 87 |Wrench 1
63 |Hex Head Bolt M10*30 8 88 |Lube 1
64 |Hex Head Bolt M10*25 2 89 |Hex Key S=4 1
65 |Hex Head Bolt M8*60 8 90 |Weight Stack Space 2
66 |Socket Head Cap Screw M10*50 1 91 |Rivet Nut M8 2
67 |Socket Head Cap Screw M8*30 1 92 |Rubber Plug®29*®19*10 2
68 |Button Head Cap Screw M10*65 4 93 |Hex Head Bolt M8*30 2
69 |Button Head Cap Screw M8*55 1 94 |Spring Washer®8 2
70 |Button Head Cap Screw M6*12 4 95 |Flat Washer ®9*®22*1.6 2
71 |Flat Head Cap Screw M10*30 2 96 |Button ®8.1*7 10
72 |Flat Head Cap Screw M10*25 2 97 |L Bracket 4
73 |Flat Philips Screw M6*15 1 98 |Flat Philips Screw M5*25 2
74 |Flat Philips Screw M5*16 19 99 |Shroud Retainer Plate 4
75 |Self-Tapping Screw ST4.2*10 4 100 |Top Rear Shroud A 1
76 |Socket Set Screw 10-32*3.2 4 101 |Rear Support 1
77 |Nylon Lock Nut M10 18 | 102 |Front Shroud 1
78 |Nylon Lock Nut M8 1 103 |Rear Shroud 1
79 |Hex Nut M6 4 104 |Weight Plate 5LBS 2
80 |Flat Washer ®11*®20*2 46 105 |Weight Plate 10LBS 3
81 |Flat Washer ®9*®16*1.6 10 106 |Weight Plate 15LBS 10




C60pouUHbIN YepTex

ﬁ @wyﬂ@u

m
m
M -..o-.-.-o- ) -o.-.-.-o-.nm- g&u -.-.o L2
o
I
2
S

\......-.-‘
: £

7
\.....\....\C

7
e

@C.@.\.&

ﬁ%ﬁfm




‘ ‘ BHCS = BUHT c nonykpyraomn
ro/JIOBKOWM

‘ ‘ SHCS = BUHT C BHYTPEHHUM

WeCTUrpaHHUKOM

| | FHCS = BUHT ¢ N/1OCKOM ro/IoBKOM

HHB = bonT ¢ wecTurpaHHom

T
:
1
1
1
1
1
1
0 100
10 20 30 10 50 60 70 580 90 110 120 130
Munnnmetpobl
0 1 2 3 4 5
12 12 12 12 12
14 ‘ 3/4 Y ‘ LY Y, LY Y, ‘ LY Y, ‘ 24
||||||| ||||||| ||||||| ||||||| ||||||| ||||||| ||||||| ||||||| ||||||| ||||||| |
[roimbl



MHcTpyKuMua no cbopke

MpumepHoe Bpema cHOpPKM TpeHarkepa cocTaBaseT 2 yaca. Ecam Bbl npoussoguTe
cbopKy camocToATenbHO, 3TO 3akmeTr ObOosblwe BpemeHU. CO6OpKa [A0/MKHA
OCYLLEeCTBAATLCA ABYMS JIIOAbMMU, B Lenax 6e30nacHoCTM He cobupaiite TpeHaxep B
OANHOUKY.

Mocne cbopKM npoBepbTe NpPaBUIbHO NM pPaboTaloT BCe 4YacTu TpeHaxkepa. MNpwu
BO3HWMKHOBEHMW HEMONAA0K, CHayasa NpoBepbTe MPaBUIbHOCTbL COOPKKU COrnacHo
WMHCTPYKUMU, NPU YCNOBUMK, ecan cbopKa Bbina camocTtoAaTenbHon. Ecan npobnemy
He yJdanocb pewutb, obpaTutecb K oduumanbHomy npeacrasutento. [MNpwm
obpalleHnM B CEPBUCHYH CAYKOYy HeobxoaMMO Ha3BaTb CEPUNHbIA Homep
TpeHaxepa. [NpoBepbTe BCe AeTaNn Npexae YeM HayaTb cOOpKYy.

= BHumaHune

Ona moHTaxa OGOPYAOBaHMFI npoun3BoauTesrib pekomMmeHayeT OﬁpaTMTbCH K

npod)eccuoHanbHbIM COOpLYMKaM.

[o OKOHYaTeNbHOM C60pKM TPpeHaXepa He pPeKoMeHAYeTCA 3aTArmBaTb 60nTbl
CINLWIKOM CU/IbHO. Ey,D,bTe BHUMATE/IbHbI npu c6opKe, CO6JTI-O,£I,8ﬁT€
nocnenoBaTe/ZibHOCTb C60pKM COrnacCcHO UHCTPYRUUNn.



LIAT 1

1. MpukpenuTe aBa perynatopa (#9) K pame BecoBoro cteka (#1).

2. MNpuKpenuTe 4yeTbipe NPUXMMHbIE NnaHku (#99) K pame BecoBoro creka (#1)
ncnonb3ya: AseHaauaTtb 6ontos M5*16 (#74)
MpumeyaHue: 3aTAHUTE BONTbI UCMONb3YA rae4YHbI Ktou.

C6opka nonHoro 3ayexneHus!




LWAT 1

1. Npukpenute asa perynatopa (#9) Kk pame BecoBoro creka (#1).
2. MpuKpenuTe ABe KOPOTKME MPUNKMMHbIE NIaHKK (H#23) K pame BecoBoro cteka (#1)

ncnonb3ya: wectb bontos M5*16 (#74)

3. MpukpenuTte aecatb 3arnywek O8.1*7 (#96) K pame BecoBoro cTeka (#1).
MpumeyaHue: 3aTAHMUTE BONTbI UCMONb3YA rae4YHbI KA.

C6opka YyaCTMYHOro 3avexseHuns!




LWAI 2

1. Mpukpenute ogHy peryanpyemyto onopy (#9) Kk nepegHen nonepeyHoi pame (#2).
2. MpuKkpenuTe gBe perynmpyemblie onopsbl (#9) K pame cuaeHbs (#4).

3. MpuKkpenuTe nepegHiol nonepeyHyo pamy (#2) K pame BecoBoro crteka (#1)
ncnonb3ya: Asa BMHTa M10*100 HHB (#60), yeTbipe naockmne warbbl O11*D20*2
(#80), nBe ravikm M10 (#77).

4. MNpuKkpenute pamy cugeHba (#4) K nepegHen nonepeyHor pame (#2) ncnonbays:
ABa BuHTa M10*135 HHB (#57), yeTbipe naockme wanbbl ®11*O20*2 (#80), ase
ramkn M10 (#77).

5. MpukpennTe BepxHIO NonepevHyo pamy (#5) K pame BecoBoro cteka (#1) & K

pame cnaeHbna (#4) ucnonbsys: asa BMHTa M10*20 HHB (#59), nBa BUHTA
M10*135 HHB (#57), wecTb nnockux wanb O11*®20*2 (#80), ae ranmku M10
(#77).

MpumeyaHune: 3aTtaHuTe 60NThbI ncnonb3yA raeyvyHbIN KAtou.




WWAT 3
1. MpuKkpennTe HanpasaAowyto (#6) K pame cuaeHba (#4) ncnonbsys: oANH BUHT
M8*30 SHCS (#67).

2. MpukpenuTe U30rHyTYto pamy (#3) K nepegHer nonepeyHol pame (#2) ncnonbsya:

Ase 3arnywkn O50*@P10.5*8 (#25), ogHy ocb ©25.4*144 (#19), aBa BMHTa M10*25
FHCS (#72).

ﬂpmmeanme: 3aTaHuTe 60NTbI ncnonbsyA rae4yHbIn Katou.

—13 —



WAl 4

1. NMpukpenute onopy AnA cnuHKK (#8) K Hanpasaatowel (#6) ncnonb3ya: ABa BUHTA
M10*65 BHCS (#68), yeTbipe nnockue waribbl ®11*O20*2 (#80), aBe rankn M10
(#77).

2. Mpukpenute pykoATkM (#11) K pame cuaeHbs (#4) ncnonbsya: asa BuHTa M10*65
BHCS (#68), aBa BuHTa M10*130 HHB (#58), Bocemb naockux wanb O11*D20*2
(#80), yeTbipe ranku M10 (#77).

MpumeyaHue: 3aTAHUTE 6ONTbI UCNOb3YA raeYHbIN KoY.

— 14 —



LWAI 5

1. Npukpennute aBe Hanpasaawwwme (#17), ase npoctaBkn (#90), ABa pPE3UHOBbLIX
amopTumsatopa ®63.5*D19*25.4 (#34), necatb BecoBbiX NAUT Becom 15 ¢yHTOB
(#106), Tpn BecoBbie NanTbl Becom no 10 ¢yHTOB (#105), ABE BecoBble N/NUTLI
Becom no 5 ¢yHTOB (#104), 0oAHY BepxHIOO NaAnUTy B cbope (#14). Ana kpensneHus
AaHHbIX AeTanel K pame BEeCOBOro crteka (#1) ncnonbsymTte cneayrouivin Kpenex:
ABa BMHTa M8*30 HHB (#93), aBe npyskMHHble Wanbbl O8 (#94), ABe nsockue
wanbbl P9*M22*1.6 (#95), ABe pe3mHoBble npocTaBkM M29*D19*10 (#92).

2. Npukpenute pukcatop rpysos (#15) & socemb 3arnyuwiek (#52) K BepxHen naute B
cbope (#14).

MpumeyaHune: 3aTtaHuTe 60NThbI ncnonb3yA raeyvyHbIN KAtou.

Aeee-——-s008—




LWAI 6

1. Npukpenute Tpoc (#13) kK BepxHen nante B cbope (#14).

2. Npukpenute aBa ponuka 4.5" (#30) K pame BecoBoro creka (#1) mcnonb3ya: asa
BuMHTa M10*50 HHB (#62), yeTbipe naockue wanbbl O11*D20*2 (#80), aBe rarkm
M10 (#77).

3. MNpukpenute oanH ponuk 4.5" (#30) K pame BecoBoro crteka (#1) ncnonb3ya: asa
BMHTa M10*50 HHB (#62), yeTbipe naockue wanbbl O11*O20*2 (#80), aBe rarikm
M10 (#77).

4. Mpukpenute oanH ponuk 4.5" (#30) kK usorHytoi pame (#3) Mcnonb3ya: ABa KOXKyxa

ponuka (#31), oanH BuHT M10*50 SHCS (#66), oaHy raviky M10 (#77).
5. Mpukpenute Tpoc (#13) kK pame BecoBoro cteka (#1) ncnonbsya: oguH BMHT M10*45

HHB (#61), aBe nnockue wambol G11*P20*2 (#80), oaHy raky M10 (#77), oaHa
npoctaBka ®10*®14*20 (#20), oanH HakoHeyHUK DO25.4*P10*37 (#21).

MpumeyaHune: 3aTtaHuTe 60NThI ncnonb3yA raeyvyHbIn Katou.




AT 7

1. NpukpenuTte cnaeHobe (#29) K pame cuaeHbs (#4) ncnonbsysa: yetbipe BuHTa M10*30
HHB (#63), yeTbipe naockue wanbbl G11*D20*2 (#80).

2. MpuKpenuTe cNUHKY (#28) K pame ana KpenaeHua cnuHkM (#8) ncnonbsysa: yeTbipe
BMHTa M10*30 HHB (#63), yeTbipe nnockue wanbbl G11*D20*2 (#80).
MpumeyaHue: 3aTAHMUTE BONTbI UCMONb3YA FAEYHbIN KoY.




LUAT 8

1. Mpukpenute nepegHee 3adexseHne (#102) & 3aaHee 3auyexneHue (#103) K pame

BECOBOro cTeka (#1) ncnonbsya: socemb Knunc (#52).

2. MNpuKpenute BepxHee nepeaHee 3ayexseHue (#44) K pame BecoBoro crteka (#1)
ncnonb3ya: Tpu 6onta M5*16 (#74).

3. MNpuKpenuTe BepxHee 3aaHee 3adyexneHue A (#100) & pepskatenb (#101) K pame

BECOBOro cTeka (#1) ucnonbsya: Tpu 3arnywku (#52), nga 6onta M5*25 (#98).

MpumeyaHue: 3aTAHMUTE BONTbI UCMONb3YA FAEYHbIN KoY.

Coboopka nonHoro 3a4yexneHusn!

3

(
\\\\\\\\\\\\\\\‘;

W

W
NN

S
(&

s

—18 —



LUAT 8

1. Npukpenute 3auyexneHue (#42) K pame BecoBoro creka (#1) ucnonb3ys: 4yeTbipe
3arnywku (#53), yeTblipe nsacTukosble Wanbbl (#55), yeTbipe 6onTta ST4.2*10 (#75),
yeTblpe 3arnywKku (#54).

2. MNpuKpenute BepxHee nepeaHee 3ayexseHue (#44) K pame BecoBoro crteka (#1)
Ncnonb3ya: YeTbipe 3arnywku (#52), Tpu 6onta M5*16 (#74).

3. MNpuKkpenute BepxHee 3agHee 3auyexneHue (#43) Kk pame BecoBoro creka (#1)
MCcnonb3yaA: NATb Kaunc (#52).

MpumeyaHme: 3aTaHMUTE 6ONTbI UCNOb3YSA FAEUYHbIN KoY

CoOopka 4yacTu4yHoro 3avexneHusn!

.l”.

/
/

[(TITYTY)

/
/

L

VX 3
(T

A

@
@@

5 S

N

W

V‘

@
@t




TexHuKa BbIiNnoNMHeHuA ynpaXHeHusA

XapakTepuctukm

Knacc: S

MaKcumanbHbIl Bec cteka: 91kr/ 200¢.

Exercise Instructions

TexXHWUKA BbINO/IHEHUA YNpPaXKHEHUA

1.
2.

BbibepuTe HeobxoaMMbI BEC

YcTaHOBUTE Hanbonee KOMPOPTHOE NOJIOKEHUE
cuAeHbA, HOraMu ynpuTech B NaaThopmy.
BosbmuTech 3a pbluarM u Meg/IeHHO BbITAHUTE
HOCOYKM

3aTem NaaBHO BEPHUTECH B UCXOLHOE MONOXKEHUE

MaKcumanbHbI Bec nonb3osatena: 150kr/ 330¢.

—20 —



exHuueckoro obc

Kommepueckoe | Ucnonb3osaHue
Tunosas nposepka  |ucnonb3osaHue noma OTMETKM

OcmoTp Lenen u nx

coeapHeHu, drKcaTopos
rpy308B, KapabuHos., EXXEAHEBHO EXEHEAE/NbHO
bUMKCaTOpPOB NONOXKEHUS,
LIaPHUPHBIX COEANHEHNM

YncTka 06MBKM EXEIHEBHO EEHEJENBHO

MpoBepKa TPOCOB, PEMHEN U
MX HaTAXKEeHUA

EXEAHEBHO EXEHEAE/IbHO

OcmoTp nopyyHen,

EXEHEOENTBHO PA3 B 3 MEC
PYKOSATOK, TYPHUKOB

MposepKa Haanuma EXXEHEAE/IBHO PA3 B 3 MEC
HaKneek

OcmoTp raek u 6onTos, EXEHEAE/IbHO PA3 B 3 MEC
npv Heo6X0AMMOCTU UX
3aTAXKa

Mposepka
QHTUCKONb3ALLErO
NOKpPbITUA

EXEHEOE/TBHO PA3 B 3 MEC

Ynctka 1 cmaska
Hanpasnstowmx cTepkHeln
BECOBbIX CTEKOB,
TednoHOCOAEPKALWEN UK

EXEMECAYHO PA3 B 3 MEC

CMJIMKOHOBOW CMa3KoW

CmasKa NiacTMKOBbIX
HaMnpaBaAAOLWNX, NIMHENHbIX
NOALWNNHNKOB U BTYJ/IOK

EXEMECAYHO PA3 B 3 MEC

DcTeTnyeckas uncTka
rMAHUEBbIX 3/IEMEHTOB

PA3 B 6 MEC EXEFOAHO

O6HOBNEHWME NMNTUEBOM
CMa3sKu B IMHENHbIX
noALWNMHMUKax

PA3 B 6 MEC EXEFOAHO

3ameHa Tpocos, pemHeli 1

. EXErTOAHO PA3B3TOOA
COEANHUTENbHbIX HacTen

ﬂ'aHHblﬁ TpeHaxep npegHasHa4veH ana KOMmMmep4yecKoro MCcnosib3oBaHMA,
COOTBETCTBEHHO A0/1XKEH O6C}'IY)-KMBaTbCﬂ cornacHo rpad)m(y ana Kommepyeckoro
ncnonb3oBaHua. Bo u3bexkaHue npexagespemeHHOro wu3HocCa p,eTaneﬁ u
npeaorsBpawieHna nNOJIOMKU TpeHaXepa, HEOGXOAMMO perynapHo nposBoauTb

TexXxHun4yeckKkoe OGCHY)KMBa Hue.



pMalua O TEXHUYEeCKOM OKC

Leny u wux coeguHeHus, OPukcatopbl rpy3os, KapabuHbl, Pukcatopbl nonoxkenHus, LLUapHUPHbIE
coeauHeHus, MNpyKuHbl:
MposepbTe BCe BbilenepeyncsieHHble eTanmn Ha npeameT U3HOCa UK MOBPEXAEHNA.

MpoBepbTe NPYKUHbI B GMKCATOPaX NONONKEHUA, ECIU NPYHKUHA PACTAHYNAACb, HEOBXOAMMO ee 3aMeHUTH.
O6uBKa:

Ona npopneHns cpoka caykbbl 06MBKM U B Lenax cobaogeHua rmrmeHbl, obMBKy Heobxo4MMO NpPoTUPaTb
BNAXKHOW TPAMKOM, KaXAblW pa3 noc/ie 3aBepLleHna TPEHNPOBKM.

Meprognyeckn HeobxoaMMO NPOBOAUTL MOJHYIO YNCTKY OBUMBKM, MCMONb3YA MATKOE MbIJIO AW ClieumanbHoe
CpeacTBo, NpeaHasHavyeHHoe A1A YNCTKU BUHUAA.

Mocne 4uCTKM npousBOAUTENb PEKOMEHAYEeT WCMNO/b30BaTb ChNeuuasbHOe CpeacTBO MO yxoAdy 3a
NoKpbITUAMU U3 BUHUAA uam MNBX. He ncnonb3yinte abpasmnsHble YNCTALLME CPeaCcTBa UM ApYyrMe CPpeacTBa,
He npefHa3HayeHHble 414 YX04a 33 BUHUIOM.

MopBaHHYO MM NOTPECKaBLUYOCA 06MBKY HEOBXOAMMO 3aMEHUTD.

JepKuTe ocTpble Uaun pexylime npeameTbl BAAIM OT Ba/IMKOB U CUAEHUN.

Hakneiku:

Kaxpana Haknenka copepXKMT NepBUYHYO WMHPOpMaLMIO O TexHuKe 6e30MacHOCTM, a TaKXKe Apyrywo
No/Ib30BaTe/IbCKYO MHDOPMALLMIO.

Faiku n 6ontbi:

OcmoTpuTe 3aTAHYTbI N BCe Talikm U 60ATbI, NP HEOBXOAMMOCTHM 3aTAHUTE.

Mepuoamyeckn HeobxoaMMO NPOM3BOAWUTL MOBTOPHOE 3aTtArmBaHve 601TOB M raek, BO u3bexaHue
pacluaTtbiBaHWA aeTanen.

AHTUCKONb3ALLLAA NOBEPXHOCTb:

Ynopbl ANA HOT MOKPbITbl CNeLManbHbIM MOKPbITUEM, KOTOPOE NPENATCTBYET MPOCKaNbXMBAHUIO HOT BO BPEMSA
TPEHMPOBKM, ECIN NOKPbITUE N3HOCUIOCH MU UCTEPSIOCH €10 HEOBXOAMMO 3aMEHUTb.

PemHu 1 Tpocbl:

[JaHHbIV TpeHaxKep YKOMNIEKTOBAH BbICOKOKAYeCTBEHHbIMW PEMHAMW U TPOCAMMU.

Heobxoaumo nNpoBOAWTL MEPUOAMYECKUI BU3YasibHbIA OCMOTP PEMHEN M TPOCOB, Ha NpeameT Haauuus
TPELUMH, LapanuH 3ayceHLeB.

Koraa TpeHa)kep He MCMONb3yeTcA, BO3bMUTECH ABYMA MasibLLaMM 3a TPOC M NPOBEAUTE MO BCEM ANMHE TopCca.
3T0 NO3BO/IUT NPOBEPUTL BbINYKAOCTU U BMATUHbBI Ha TpOCe.

HeobxoauMo Hemen/leHHO MPOM3BOAMUTb 3aMeHy TPOCOB WM PeMHEN Mpu MOABAEHWUM NEPBbIX MpPU3HaAKaX
MCTMPAHUA U U3HOCa. He ncnonb3yiite 060pyL0BaHNE C U3HOLIEHHbIMW TPOCAMMU.

HaraxkeHue pemHeii U TPOCOB:

MpoBepbTe NpaBWUIbHOE MONOMKEHME TPOCOB, (06paTUTECh K MHCTPYKUMM no cbopKe) a TaKke npoBepbTe
3aTAHYTbI M BONTbI U HAZEKHOCTb PUKCALMM CAMMX TPOCOB.

MpoBepbTe He NPOBUCAET M TPOC, NPU HEOBXOAMMOCTU OTPETrYINPYNTE HATANKEHME.

Btynku, Hanpasnsiowme cTepiKHU:

Yaanvte TPAMNKOM rpAsb M Mblib C HANPABAAIOLLMX CTEPIKHEN, Nepes, HAHECEHNEM CMA3KM.

HaHecuTe CMAMKOH MK cneumasbHbIi CNpel Ha BTYIKW M HAaNpaBAAoWwMeE CTEPKHM.

JInHelHble NOALWMUNHUKMK:

Mepesn cbopKoi/Npu NpoBeseHUM TeX. OBCNYKMBAHWUA W3BAEKUTE AMHEWHble MNOAWMNHUKA U HaHecuTe
CMa3Ky BO BHYTPEHHO0 YacTb MOALWMMHMKA, NPY NOMOLLM TPYOKU-YAAUHUTENS, BAABUB CMA3KY B LLIAPUKM.

Mcnonb3yiTe BblleyKasaHHble PeKOMeHZauMuM BO Bpems MpoBeAeHUs MNPOGUNAKTUYECKUX paboT K
TEXHUYECKOro 0B6CNyKNBaHUA.



D6Lme pekomeHaauum

lMepen Hayanom MCNONbL30BAHMA TPeHarkepa BHMMATE/NIbHO O3HAaKOMbTECb CO

BCEM MHCTPYKLUMEN MO IKCMAyaTaumMm Uan nNponanTe BBOAHbIA MHCTPYKTaX. A
AOCTMXKEHMA  MaAKCMManbHOro  pe3ynbTaTa, a Takke BO u3berkaHue
NoBpeXAeHUN U TpaBM HeobXxogMMO MNOYYUTb MEPCOHANIbHYK KOHCY/IbTaLuMIO

oT pUTHEC-TpeHepa M cnenoBaTh €ro PEKOMEHAALMAM.

Ana goctnxkeHna BMAMMOro pesynbTtaTa OT BbINONHEHMA CUNOBbIX ynpaH(HEHMl)'I
HeO6XOLI,VIMO 3HATb U“ CO6J'IIO£I,aTb O6U.I,V|e OCHOBbl MeTOAUK TPEHUPOBOK. He
cnewnTe npuctynatb K BbIMOJTHEHUIO yl'lpa)-KHeHVIﬁ 6e3 nepBoOHa4aJibHbIX

3HaHUMN.

Mepen Tem Kak HayaTb TPEHMPOBKY Ha CUNIOBOM TpPeEHaXepe Heobxoammo
coenaTb pPasMMHKY. PacTakka, Mora, 6er Tpycuoi, r’MMHacTMKa WAuM apyrue
KapAuMo ynpaxKHEeHWs MOMOryT pas3orpeTb Mblllbl U MNOArOTOBUTL WX AONA

CMNIOBbIX HArpys3ok.

Mpexae 4yem ycTaHaBAMBATb C/AUWIKOM  TAXENbIA Bec, Heobxoanmo
NPOKOHCY/IbTUPOBATLCA C GPUTHEC MHCTPYKTOPOM. 1A TPEHUPOBKU NPaBUNbHbIX

rpynn mbiwiy, cnegunte 3a NoON0XKEHNEM T€/1a BO BpeEMA TPEHNPOBKN.

He HpeBbILLIaﬁTe cBoun ¢M3M‘-I€CKM€ BO3MOXHOCTU. Ecaun Y BaC HET OnbiTa Uaun Bbl
npuctynnan K TPEHUPOBKE nocne AONAUTENbHOINO nepepbiBa, BO nsbexkaHue

nony4vyeHumA YBeLIMlZ N TpaBMm, yBeJ'IM‘-IMBal;'ITe BeCa NocCTteneHHo.

KoHTponupyiTe abixaHWe BO BPEMA TPEHUPOBKM U He 3aJepKuBaliTe ero.

—23 —



NO3APAB/IAEM!

Bbl ctann obnagarenem npodeccmoHanbHoro TpeHaxepa IT9316 ot Impulse.
Hawa KomaHaa npu3BaHa caenaTb Bawun TpeHUPOBKU MHTEPECHBIMU N NONE3HbIMYU,
npeAocTaBaAa NoApobHy MHPOPMaLMIO M NOALEPHKKY, HAa KOTOPYto Bbl Bcerga moxete
paccunTbiBaTb. bararogapum Bac 3a npnobpeTeHne BbICOKOKAUYeCTBEHHOIO TPEHaXepa 1
YKenaem ycnewHbIX TPeHMPOBOK!

TpeHaxkepbl AEROFIT npoxogAaT MHOrocTyneH4yaToe TeCTMpoBaHue, YTo6bl MaKCMMaANbHO
CHU3UTb BO3MOXHOCTb Bpaka 1 rapaHTUpoBaTb becnepeboiHblie NPOAOMKUTENbHbIE
TPEHUPOBKMU B TeYEHUE OANTENBHOIO BPEMEHMU.

Ecnn Bam Hy)XHa nomoLb B HacTpolike TpeHaxepos AEROFIT nam npuwno Bpema NnpoBoOAUTb
nepuogmyeckoe cepBUCHOE 06CNYKNBAHNE, MPOCUM CBA3ATLCA C OPULMANBHBIM CEPBUCHBIM
ueHTpom AEROFIT no KOHTaKTHOM MHPOPMaALMK, YKa3aHHOM HUMKeE:

Ten.: 8(800) 777-70-70 (MHOroKaHanbHbIN)
dneKTpoHHbIN aapec: aerofit2013@yandex.ru

CornacHo CTaTUCTUYECKMM ZaHHbIM, MPOodEeCccCMoHanbHOe perynspHoe obcnyxunsaHue
TPEHaXKepoB NPOAJIEBAET CPOK CNYKObl 060pPYA0BaHMA MUHMMYM B 2 pa3a U TEM CaMbiM
3HAUUTENIbHO SKOHOMMWT Bawun aeHbru.

000 «CnopTPyc»

OdunumanbHbili npeacrasutenb AEROFIT u Impulse
Ha TeppuTopumn Poccuiickoin ®egepaumm n CHI
P®, MocKoscKasa obnacTtb,

JIeHUHCKuM paiioH, noc. lopku JleHnHcKue
yn. 3anagHas, sn.l, ctp.1
Tepputopua CKNAACKOro KOMMNAEKCA
"ABK "TEXHOMAPK M-4"

8(800) 777-70-70
www.aerofit.ru

N
o
o
o

o
&


mailto:aerofit2013@yandex.ru

